

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERÜLETI-UTCA 6 SZ. HIBÉTESEK ÉS NYILVÁNTARTÁS... PARIKAI (Közlekedési)...

SZERKESZTOSEG: BUDAPEST, V. KERÜLETI-UTCA 6. SZ. SZERKESZTŐ: DR. FLOESS... ELŐZETESI DÍJ:...

Mozgósított hajóhad. Az olasz kormány távirati rendelete az olasz hajóhad, a Gaetában folytatandó levő gyakorlatának mozgósításával...

Társ. A 2-3000 fős befektetésű 30 százalékos jövedelmű, veresany melkúli vállalat... KASZKOVITS-FELE (budai vámszolgálati)...

Végnyitása. Delta intézete. Anyu-utca 2. A 2-3000 fős befektetésű 30 százalékos jövedelmű, veresany melkúli vállalat...

Hirdetmény. A nök az egészség ügyében. Dr. FODOR JÓZSEF tanár úr. II. Az anya higiénije.

A nök az egészség ügyében. Dr. FODOR JÓZSEF tanár úr. II. Az anya higiénije. A nőt, mint anyát tiszteli a legszívesebben minden nép...

kancellár annál inkább volt hajlandó a multban és lesz hajlandó a jövőben Olaszország aspirációinak legmelegebb támogatójára...

Abban azonban lényegesen különbözött más nemzetek hasonló célú intézeteitől, hogy a mi kivételes helyzetünkben teljesített hivatásuk köré szorosan nem tartozó, de a nemzeti életre nem kevésbé fontos más hivatást is...

Budapest, augusztus 25. Az osztrák hivatalos újság máj száma közli 6 felszámolt, melyben az osztrák tartománygyűlések szeptember hó 10-ére hívja össze.

Trefort és az akadémia. A magyar tudományos akadémia nekünk nem a tudományok alapjára hivatott intézet csupán. Első sorban mindenesetre az ugyan, a minthogy fennállása óta csakugyan mindig élén állott tudományos törekvéseinknek...

magát az elemi szerek gazdasági árában s higiéniai értékében; ma inkább mint valaha, gondjaink kell lenni, hogy a drága s gyakran nem a legjobb minőségű elemi szerekből is jó és egészséges eledelt készítsenek; végre a háziasszonyok körül első sorban a család pénzének és egészségének oltalmazása a család, élelmiszer-hamisítók ellenében.

Látható mindebből, mennyire fontos az anya egészségügyi tekintetben, — áldott állapotát kezdve addig, a míg csecsemőjét és kisdiedt fölvele. És látható, hogy mennyire szükséges, hogy az anya ismerje s teljesítse a kötelességet, melyet a természet rá rótt. Ebben az irányban pedig legjobban érthető el a helyes és általános fölvilágosítás. Azért az anya egészségének a népesség minden osztálya számára értelmes és népszerű iratokban popularizálni kell.

A világ mind a négy sarkán a női munka elsője: a háztartás, a mi magában foglalja életrendünk legfontosabb egészségügyi tényezőit: a lakásnak egészségesebb tartását, az élelem elkészítéséről gondoskodást s a test öpolásának számos más fontos momentumait.

Legfontosabbak itt azok az általános higiéniai tényezők, melyek a női testnek erős és egészséges fejlődését előmozdítják, avagy hátráltatják. Az egészséges, jól fejlődött nő Rubens-angyalokat nevelhet csecsemőiből; a gyenge, ideges nő, a kinek melkusa szűk, a kinek anyai szervei alig fejlődtek ki, nehezen is fogja eltalálni gyenge szülöttet.

De továbbá ismernie kell a jó háziasszonynak a tisztaság fenntartásának higiénikus hasznát és annak módját a porlás, töröltetés, a mosást; ismernie kell a lakással való elválasztott fertőző betegségek esetén a fertőtlenítést. Egyezsval a nő feladatahoz tartozik a lakás higiénijének ismerete is gyakorlati.

Ezen számonkeltállítások meg kell emlékeztünk, hogy Norvégiában, a hol a csecsemő halálazs csak egyharmad rész annyit, mint Bajorországban, Württembergben, általános szokás a csecsemőknek anyai által való táplálása, meg pedig két, söt három éven át; ekkor Bajorországban, Württembergben a mesterséges táplálás elvetik.

Magában Bajorországban is, főképen München körül, fölötté nagy a csecsemő-halalozás, mig az ország távolabbi kerületeiben sokkal csekélyebb. Így: Oberhavern és Schwaben kerületekben a halalozás 406 és 409, (négyezer annyi, mint Norvégiában!) ekkor a Pfalzban csak 187. És mondják, hogy Münchenben és annak környékén az anya által való táplálás elhanyagolását az idezte elő, hogy a nagy cheikusok, Liebignek analízisei alapján elterjedt az a téves nézet, hogy az úgynevezett mesterséges gyermekáplálék ép oly jól táplál, mint az anyatej, minthogy kémiaiag ugyanannyi tápláló anyagot tartalmaz. Ennek a téves feltevéssnek már ezrei és ezrei a csecsemőknek áldoztak estek, mert alig lehet többé azt a hitet a nép közül ki-

Legfontosabbak itt azok az általános higiéniai tényezők, melyek a női testnek erős és egészséges fejlődését előmozdítják, avagy hátráltatják. Az egészséges, jól fejlődött nő Rubens-angyalokat nevelhet csecsemőiből; a gyenge, ideges nő, a kinek melkusa szűk, a kinek anyai szervei alig fejlődtek ki, nehezen is fogja eltalálni gyenge szülöttet.

De továbbá ismernie kell a jó háziasszonynak a tisztaság fenntartásának higiénikus hasznát és annak módját a porlás, töröltetés, a mosást; ismernie kell a lakással való elválasztott fertőző betegségek esetén a fertőtlenítést. Egyezsval a nő feladatahoz tartozik a lakás higiénijének ismerete is gyakorlati.

Legfontosabbak itt azok az általános higiéniai tényezők, melyek a női testnek erős és egészséges fejlődését előmozdítják, avagy hátráltatják. Az egészséges, jól fejlődött nő Rubens-angyalokat nevelhet csecsemőiből; a gyenge, ideges nő, a kinek melkusa szűk, a kinek anyai szervei alig fejlődtek ki, nehezen is fogja eltalálni gyenge szülöttet.

De továbbá ismernie kell a jó háziasszonynak a tisztaság fenntartásának higiénikus hasznát és annak módját a porlás, töröltetés, a mosást; ismernie kell a lakással való elválasztott fertőző betegségek esetén a fertőtlenítést. Egyezsval a nő feladatahoz tartozik a lakás higiénijének ismerete is gyakorlati.

Ezen számonkeltállítások meg kell emlékeztünk, hogy Norvégiában, a hol a csecsemő halálazs csak egyharmad rész annyit, mint Bajorországban, Württembergben, általános szokás a csecsemőknek anyai által való táplálása, meg pedig két, söt három éven át; ekkor Bajorországban, Württembergben a mesterséges táplálás elvetik.

Magában Bajorországban is, főképen München körül, fölötté nagy a csecsemő-halalozás, mig az ország távolabbi kerületeiben sokkal csekélyebb. Így: Oberhavern és Schwaben kerületekben a halalozás 406 és 409, (négyezer annyi, mint Norvégiában!) ekkor a Pfalzban csak 187. És mondják, hogy Münchenben és annak környékén az anya által való táplálás elhanyagolását az idezte elő, hogy a nagy cheikusok, Liebignek analízisei alapján elterjedt az a téves nézet, hogy az úgynevezett mesterséges gyermekáplálék ép oly jól táplál, mint az anyatej, minthogy kémiaiag ugyanannyi tápláló anyagot tartalmaz. Ennek a téves feltevéssnek már ezrei és ezrei a csecsemőknek áldoztak estek, mert alig lehet többé azt a hitet a nép közül ki-

Legfontosabbak itt azok az általános higiéniai tényezők, melyek a női testnek erős és egészséges fejlődését előmozdítják, avagy hátráltatják. Az egészséges, jól fejlődött nő Rubens-angyalokat nevelhet csecsemőiből; a gyenge, ideges nő, a kinek melkusa szűk, a kinek anyai szervei alig fejlődtek ki, nehezen is fogja eltalálni gyenge szülöttet.

De továbbá ismernie kell a jó háziasszonynak a tisztaság fenntartásának higiénikus hasznát és annak módját a porlás, töröltetés, a mosást; ismernie kell a lakással való elválasztott fertőző betegségek esetén a fertőtlenítést. Egyezsval a nő feladatahoz tartozik a lakás higiénijének ismerete is gyakorlati.

Ezen számonkeltállítások meg kell emlékeztünk, hogy Norvégiában, a hol a csecsemő halálazs csak egyharmad rész annyit, mint Bajorországban, Württembergben, általános szokás a csecsemőknek anyai által való táplálása, meg pedig két, söt három éven át; ekkor Bajorországban, Württembergben a mesterséges táplálás elvetik.

Magában Bajorországban is, főképen München körül, fölötté nagy a csecsemő-halalozás, mig az ország távolabbi kerületeiben sokkal csekélyebb. Így: Oberhavern és Schwaben kerületekben a halalozás 406 és 409, (négyezer annyi, mint Norvégiában!) ekkor a Pfalzban csak 187. És mondják, hogy Münchenben és annak környékén az anya által való táplálás elhanyagolását az idezte elő, hogy a nagy cheikusok, Liebignek analízisei alapján elterjedt az a téves nézet, hogy az úgynevezett mesterséges gyermekáplálék ép oly jól táplál, mint az anyatej, minthogy kémiaiag ugyanannyi tápláló anyagot tartalmaz. Ennek a téves feltevéssnek már ezrei és ezrei a csecsemőknek áldoztak estek, mert alig lehet többé azt a hitet a nép közül ki-

Legfontosabbak itt azok az általános higiéniai tényezők, melyek a női testnek erős és egészséges fejlődését előmozdítják, avagy hátráltatják. Az egészséges, jól fejlődött nő Rubens-angyalokat nevelhet csecsemőiből; a gyenge, ideges nő, a kinek melkusa szűk, a kinek anyai szervei alig fejlődtek ki, nehezen is fogja eltalálni gyenge szülöttet.

szíves tudására hozni, a nök az egészség ügyében, Dr. FODOR JÓZSEF tanár úr. II. Az anya higiénije. A nőt, mint anyát tiszteli a legszívesebben minden nép...

Legfontosabbak itt azok az általános higiéniai tényezők, melyek a női testnek erős és egészséges fejlődését előmozdítják, avagy hátráltatják. Az egészséges, jól fejlődött nő Rubens-angyalokat nevelhet csecsemőiből; a gyenge, ideges nő, a kinek melkusa szűk, a kinek anyai szervei alig fejlődtek ki, nehezen is fogja eltalálni gyenge szülöttet.

De továbbá ismernie kell a jó háziasszonynak a tisztaság fenntartásának higiénikus hasznát és annak módját a porlás, töröltetés, a mosást; ismernie kell a lakással való elválasztott fertőző betegségek esetén a fertőtlenítést. Egyezsval a nő feladatahoz tartozik a lakás higiénijének ismerete is gyakorlati.

Ezen számonkeltállítások meg kell emlékeztünk, hogy Norvégiában, a hol a csecsemő halálazs csak egyharmad rész annyit, mint Bajorországban, Württembergben, általános szokás a csecsemőknek anyai által való táplálása, meg pedig két, söt három éven át; ekkor Bajorországban, Württembergben a mesterséges táplálás elvetik.

Magában Bajorországban is, főképen München körül, fölötté nagy a csecsemő-halalozás, mig az ország távolabbi kerületeiben sokkal csekélyebb. Így: Oberhavern és Schwaben kerületekben a halalozás 406 és 409, (négyezer annyi, mint Norvégiában!) ekkor a Pfalzban csak 187. És mondják, hogy Münchenben és annak környékén az anya által való táplálás elhanyagolását az idezte elő, hogy a nagy cheikusok, Liebignek analízisei alapján elterjedt az a téves nézet, hogy az úgynevezett mesterséges gyermekáplálék ép oly jól táplál, mint az anyatej, minthogy kémiaiag ugyanannyi tápláló anyagot tartalmaz. Ennek a téves feltevéssnek már ezrei és ezrei a csecsemőknek áldoztak estek, mert alig lehet többé azt a hitet a nép közül ki-

Legfontosabbak itt azok az általános higiéniai tényezők, melyek a női testnek erős és egészséges fejlődését előmozdítják, avagy hátráltatják. Az egészséges, jól fejlődött nő Rubens-angyalokat nevelhet csecsemőiből; a gyenge, ideges nő, a kinek melkusa szűk, a kinek anyai szervei alig fejlődtek ki, nehezen is fogja eltalálni gyenge szülöttet.

De továbbá ismernie kell a jó háziasszonynak a tisztaság fenntartásának higiénikus hasznát és annak módját a porlás, töröltetés, a mosást; ismernie kell a lakással való elválasztott fertőző betegségek esetén a fertőtlenítést. Egyezsval a nő feladatahoz tartozik a lakás higiénijének ismerete is gyakorlati.

Ezen számonkeltállítások meg kell emlékeztünk, hogy Norvégiában, a hol a csecsemő halálazs csak egyharmad rész annyit, mint Bajorországban, Württembergben, általános szokás a csecsemőknek anyai által való táplálása, meg pedig két, söt három éven át; ekkor Bajorországban, Württembergben a mesterséges táplálás elvetik.

L. Dr. H. Floess, Das Weib in der Natur- und Völkerkunde. Leipzig, 1887. II. köf. 413 és köv. lapok.





















